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	1. U kutiji se nalazi sedam kuglica numerisanih brojevima 1,2,…,7. Iz kutije se izvlači po jedna kuglica, sa vraćanjem. Odrediti verovatnoću da se u osmom izvlačenju pojavi kuglica sa brojem 5 po drugi put.
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	2. Slučajne promenljive X i Y su nezavisne i važi: 
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	Odgovor:
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	3. Slučajna promenljiva X ima normalnu raspodelu N(m,4). Odrediti EX ako je 
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	4. Slučajna promenljiva X ima raspodelu N(1,1), slučajna promenljiva Y ima raspodelu N(-1,2), a njihov koeficijent korelacije je jednak 
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. Naći E(XY). 
	Odgovor:
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	5. Slučajna promenljiva X ima zakon raspodele 
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. Odrediti a, a zatim zakon raspodele slučajne promenljive 
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zakon raspodele:
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	6. Primenom Moavr-Laplasove teoreme odrediti 
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, ako slučajna promenljiva X ima 
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	7. Naći raspodelu za 
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, ako slučajni vektor (X,Y) ima raspodelu datu tablicom:
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	Odgovor:

	8. Slučajna promenljiva X uzima vrednosti iz skupa 
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. Odrediti p ako je 
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. Naći karakterističnu funkciju 
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	9. Na osnovu nezavisnog uzorka: 1, 2, 2, 6, 7  iz 
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, naći ocenu nepoznatog parametra 
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 metodom maksimalne verodostojnosti.


	Odgovor:

	10. Na osnovu nezavisnog uzorka obima 100 iz 
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 raspodele na osnovu koga je poznato da je 
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 odrediti 99% interval poverenja za nepoznati parametar 
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